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INFORMACIÓN SOBRE LA BECA DE CAPACITACIÓN DE LA DVR

La beca de capacitación de la División de Rehabilitación Vocacional (Division of Vocational Rehabilitation, DVR) se utiliza para ofrecer financiamiento a los consumidores de la DVR que asisten a programas universitarios, de enseñanza superior y técnica.   Antes de que la DVR pueda concederle una beca de capacitación, debe solicitar una ayuda financiera.  Debe llenar una solicitud gratuita de asistencia financiera federal en https://studentaid.gov/h/apply-for-aid/fafsa lo antes posible, después del 1.º de enero. No es necesario tener los impuestos completos para presentar la solicitud gratuita de ayuda federal para estudiantes (Free Application for Federal Student Aid, FAFSA). 

Si no la ha solicitado, es importante que lo haga lo antes posible. Si no lo hace, su beca de capacitación de la DVR puede reducirse o no estar disponible en absoluto. 

Cuando solicite la asistencia financiera, también es importante que responda con sinceridad a las preguntas sobre sus ingresos. 

Si recibe asistencia financiera del instituto universitario o la universidad a la que piensa asistir, puede conseguir becas, préstamos o programas de trabajo y estudio.  La notificación de la concesión de la asistencia financiera también puede mostrar la “necesidad no cubierta”.  La cantidad de necesidad no cubierta en su carta de concesión de asistencia financiera ayudará a la DVR a determinar la cantidad de su beca de capacitación de la DVR.  Los fondos de la DVR se aplicarán en la mayoría de los casos en la cuenta escolar del estudiante directamente.  Este proceso de pago puede tardar varias semanas.  Si hay un exceso de fondos, la escuela puede entregarle un cheque después de que se pague el saldo de su cuenta. 

Cuando obtiene más dinero de asistencia financiera del que necesita para sus gastos escolares, se llama “exceso de adjudicación”.  Si recibe un exceso de adjudicación, es posible que tenga que devolver el dinero adicional, aunque ya lo haya gastado.  Para asegurarse de que esto no ocurra, la DVR necesita coordinar los fondos de la beca de capacitación de la DVR con otros fondos concedidos por la oficina de asistencia financiera de su escuela.

Antes de que pueda recibir una beca de capacitación de la DVR, debe firmar un formulario de información de la beca de capacitación de la DVR con su consejero de la división para que esta pueda compartir la información de la beca de capacitación con la oficina de asistencia financiera de su escuela.  Puede conseguir este formulario con su consejero de la DVR.

Debido a las diferentes políticas relacionadas con el uso de los fondos de la beca de capacitación de la DVR para la compra de libros, debe estar preparado para poder pagarlos al comienzo del semestre y no contar con la obtención de fondos de la DVR u otra asistencia financiera para pagar sus libros.  Pueden pasar varias semanas hasta que reciba los fondos de la DVR o de otro tipo. 

Si no solicita la asistencia financiera ni autoriza a su escuela ni a la DVR para que compartan la información sobre su asistencia financiera, la DVR no puede entregarle la beca de capacitación.

En este paquete encontrará una lista de verificación de responsabilidad.  Usted es responsable de asegurarse de que se completen todos los pasos de la lista de verificación.  Si no lo hace, podría afectar a su asistencia financiera o a su beca de capacitación de la DVR.
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